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1	 	be langrijke mededelingen

Gebruiken conform de regelgeving
Deze machine dient exclusief te worden gebruikt voor het wassen van vaatwerk zoals borden, kopjes, glazen, 
bestek, dienbladen enz.   
Niet gebruiken voor elektrisch verwarmde kook- en warmhoudapparatuur.

Veiligheid
Spuit de machine nooit met een slang schoon.

 Het "Attentie" symbool staat naast de instructies die essentieel zijn voor de veilige bediening van de 
machine. Lees deze passages s.v.p. grondig door. 

Aansprakelijkheid
Installaties en reparaties die niet door goedgekeurde monteurs worden uitgevoerd, het gebruik van niet-oor-
spronkelijke reserve-onderdelen en technische wijzigingen aan de machine kunnen van invloed zijn op de in de 
standaard verkoopwaarden vermelde garantie. 

Het geluidsniveau van de machine is:
≤ 70 dB (A).
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2.1	 	p laatsiing

–– Geen vrije ruimte nodig bij achtermuur. 
Voor een hoekopstelling is er een vrije zijwaartse ruimte van 107 mm 
nodig.
Voor vrijstaande opstelling dient de optionele achterwandpaneel te 
worden geïnstalleerd

–– Zet de machine waterpas door aan de pootjes te draaien.

–– Verdeel het gewicht van de machine gelijkmatig over alle pootjes.

2.2	 	 Ombouwen voor gebruik in een hoekopstelling

Afhankelijk van de gebruiksrinrichting moeten de geleidingsrails misschien 
worden aangepast aan de gebruiksrichting (zie pijlen).

–– Schroef de geleidingsrail aan de voorzijde los.

–– Monteer de geleidingsrail in de juiste hoek op basis van de gebruiksrich-
ting. 

2	 	 Installatie
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2.3	 	 Elektrische aansluiting

 Elektriciteit aansluiten
Moet worden uitgevoerd door een geautoriseerd technicus 
volgens de plaatselijke en landelijke voorwaarden.

	 –	 De elektrische aansluiting dient in overeenstemming te zijn met 
de gegevens op het naamplaatje.

	 –	 Zekeringen en verbindingen moeten aan de eisen voldoen.

	 –	 Er moet een stroomonderbreking (geaarde schakelaar of toegan-
kelijke stekker) om het elektriciteitssnoer aan te sluiten, aanwezig 
zijn.

	 Volgens richtlijn EN 60 335 moet het apparaat aangesloten zijn  
aan aarde (PE). De verbindingschroef ( ) bevindt zich naast de 
kabelinvoering.

2.4	 	 Wateraansluiting

 De aansluiting moet worden uitgevoerd door een erkend monteur 
volgens de lokale en nationale wetgeving. 

De machine moet worden aangesloten op drinkwater.  
Voor  water met een extreem hoog gehalte aan mineralen raden wij het 
gebruik van een externe waterbehandeling aan. 

–– Machines zonder waterontharder:  aansluiten op zacht en, indien moge-
lijk, warm water (to 3,2° DH = 0.5 mmol/l, max. 60°C).

–– Machines met waterontharder:  Indien mogelijk aansluiten op warm 
water (max. 60°C).

–– Watertoevoerdruk 0.5 – 10 bar.
Belangrijk: de watertoevoerdruk mag niet minder zijn dan 0.5 bar.

–– Als de watertoevoerdruk hoger is dan 10 bar een drukreduceerventiel 
aanbrengen bij de bron. 

–– Verbind de wartel "A" (3/4") van de watertoevoerslang aan op de belucht-
te kraan op de locatie. 

–– De toevoerslang niet knikken of insnijden.	
Gebruik een slang met dezelfde specificaties als het origineel als er een 
verlengde toevoerslang nodig is. 

2.5	 	afvoeraans luiting

–– Het hoogteverschil tussen de machineafvoer en de afvoer van de locatie 
mag niet groter zijn dan 0.75 m.

–– Plaats de afvoerslang niet los op de vloer (de slang kan kapot schuren). 
Maak 'm vast!

–– Knik de afvoerslang niet.

	 	 Installatie
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 Moet worden uitgevoerd door een erkend monteur volgens de 
lokale en nationale wetgeving

–– Tank moet leeg zijn.
–– Hoofdschakelaar uitzetten of loskoppelen 

–– Verwijder voorpaneel en het linker of rechter zijpaneel (afhankelijk van 
de voorwaarden op de locatie).
 		

–– Bedieningskast optillen en naar voorkant draaien.

 

–– De geperforeerde schijf op het tankpaneel uitbreken (aan de rechter of 
linkerkant) 

–– Boor een gat in de binnenste tankwand geschikt voor de benodigde 
aansluitingsdiameter.

–– Schroef de doseeraansluiting goed vast aan de tankwand. 

	
–– Sluit de stekker (A) van de draadboom aan op de doseerpomp (max. 100 

VA).

–– Sluit bedieningskast en plaats panelen terug.
Schakel de hoofdschakelaar weer in of steek de stekker er weer in. 

–– Voor aanpassingen ana doseerapparaat zie hoofdstuk 10.1.
	

	G ELEIDINGSVERMOGEN SONDE:

–– De geleidingsvermogen sonde moet op het vlakke gedeelte van de 
tankbodem (zie fig.) worden geïnstalleerd. 

–– De grootte van het gat moet geschikt zijn voor de geleidingsvermogen 
sonde. The hole size should be appropriate to the conductivity probe.

Belangrijk: 
Remove drilling chips thoroughly to prevent corrosion.

3	 	aans luiten poeder- of vast reinigingsdoseerapparaat

ca.120mm

ca
.1

20
m

m

A
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1 Machine AAN / UIT
    

Het indrukken van deze toets schakelt de machine aan. 
Door deze toets in te drukken en gedurende 3 seconden vast te houden 
start de machine de leegloop en zelfreinigingscyclus. Aan het eind van de 
cyclus schakelt de machine automatisch uit.  
Na uitschakeling is de machine niet spanningsvrij!

Verder licht de toets op om de modus van de machine aan te geven. 

GROEN

GROEN

(knipperend)

(permanent)

=	 Machine is gevuld en opgewarmd. 
	 Wascyclus loopt.
	 Machine is leeggelopen/schakelt uit.

=	 Machine is klaar voor gebruik.

2 Programma toets Door op deze toets te drukken is het mogelijk om te kiezen uit verschil-
lende voorgeprogrammeerde programma's,  afhankelijk van model en 
uitrusting.  
Het programmanr.  (bijv. P02) wordt getoond in de Display 5.

3 Stop toets Door op deze toets te drukken is het mogelijk om bij een bedieningsfout 
of storing de machine direct uit te schakelen zonder leegloopcyclus.
Na uitschakeling is de machine niet spanningsvrij!

4 Display bijv. temperatuurweergave Wassen (°C) (zie hoofdstuk 8).

5 Display bijv. temperatuurweergave Spoelen (°C) (zie hoofdstuk 8).

6 Zout nodig Geeft aan dat er regeneratiezout moet worden toegevoegd.  
(Alleen bij ingebouwde waterontharder) 

7 Service indicator Geeft aan dat de machine een storing heeft  (zie hoofdstuk 9).

4	 	bedienin gspaneel 

5

46

123

7
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5.1	 	 Reiningsmiddel / naspoelmiddel

Gebruik alleen commerciële reinings- en naspoelmiddelen. Let op de 
veiligheidsinstructies van de fabrikant.

 De doseerpompen kunnen werken tot een maximale hoogte van 
1,5 m. Haal de houders niet door elkaar!!

5.1.1	 	reini gingsmiddel

Gebruik geen zure reinigingsproducten met de ingebouwde reiningsmid-
delenpomp! (De ph-waarde moet hoger zijn dan 7.)

–– Doe de zuigslang in de externe reinigingsmiddelenhouder. Vul de zuig-
slang volgens hoofdstuk 5.2.

5.1.2	 	 Naspoelmiddel

–– Doe de zuigslang (blauwe markering) in de externe naspoelmiddelen-
houder. Vul de zuigslang volgens hoofdstuk 5.2.

5.1.3	 	wisse len van soort reiningsmiddel / naspoelmiddel

–– Voordat u wisselt naar een ander producttype (zelfs van dezelfde lever-
nacier) moet de zuigslang grondig gespoeld worden met schoon water 
(procedure beschreven in hoofdstuk 5.2).
Anders kan er door het mengen van verschillende soorten chemicaliën 
kristallisatie optreden, wat kan leiden tot het foutief werken van de 
doseerpomp. 

5.2	 	voorbereiden  van de zuigslangen

–– Wij raden aan handmatige slangvoorbereiding op de volgende manier. 

 ATTENTIe: 
De machine moet uitgeschakeld zijn.

–– Open de kap.
–– Druk tegelijk op de Stop toets  3 en de Programma toets  2 tot in de 

bovenste display 5 "CH1" staat.

–– Druk herhaaldelijk op de Prgramma toets totdat "d" wordt weergege-
ven. 

–– Sluit de kap.
In de bovenste display verschijnt "SF1", in de onderste "0".

5	 	 Opstarten
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5.2.1	 	 Reinigingsmiddelen zuigslang

–– Het indrukken vna de AAN/UIT toets 1 activeert de slangvoorbereiding 
van 60 seconden. Elke cyclus kan worden afgebroken door nogmaals de 
AAN/UIT toets in te drukken.

5.2.2	 	naspoe lmiddelen zuigslang

–– Druk op de Programma toets 2. 
In de bovenste display 5 verschijnt "SF2", in de  onderste display ver-
schijnt  4 "0"

–– Het indrukken van de AAN/UIT toets  1 activeert slangvoorbereiding 
van 360 seconden. 
Elke cyclus kan worden afgebroken door nogmaals op de AAN/UIT toets 
te drukken.

5.2.3	 	bee ïndiging van slangvoobereiding

–– Open de kap en sluit het weer of druk gedurende 10 seconden op geen 
enkele toets. 

5.3	 	waterontharder   (alleen als optie)

Bij het eerste gebruik moet de waterontharder worden gevuld met regen-
eratiezout en drinkwater. 

 Het vullen van het reservoir met reiningsmiddel zal de wateron-
tharder beschadigen.

–– Open de kap.

–– Schroef de dop van de waterontharder en vul de ontharder met 2 kg 
"Granulair regeneratiezout" (gebruik geen zouttabletten).

–– Vul de waterontharder verder met drinkwater (alleen bij het eerste 
gebruik).

Maak de dichting van de rand van de ontharderdop goed schoon voor-
dat u de dop sluit.

–– Sluit de dop en draai deze aan. 

–– Om corrossie te voorkomen moeten alle zoutresten verwijderd worden 
van de tankbodem. 

–– Pas de waterhardheid aan volgens hoofdstuk 10.3 !

–– Als de zoutindicator  6 oplicht tijdens het gebruik moet de wateronthar-
der worden bijgevuld met regeneratiezout. Er is een kleine vertraging 
voor het zout indicator lampje uitgaat na het bijvullen.

	 	opstarten
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6.1	  voorbereiding 

–– Controleer juiste positie van korfgeleider, was- /naspoelarmen en zeven 

–– Open de beluchtte toevoerkraan. 
–– Schakel de hoofdschakelaar in of steek de stekker er in. 

–– Controleer het niveau van reinigingsmiddel- en naspoelmiddelhouders.

–– Sluit de kap en druk op de AAN/UIT toets1, tank wordt gevuld. 

–– De AAN/UIT toets knippert groen tijdens de vul-en opwarmcyclus. Dit 
proces kan enkele minuten duren. 
Als de toets verandert in voortdurend groen brandend licht is de machi-
ne klaar voor gebruik. 

–– Plaats glazen en kopjes ondersteboven in het rek.

–– Verwijder voedselresten voordat u borden in het rek plaatst .

–– Spoel vetresten af. .

6.2	 	 Start programma

–– Plaats het rek in de machine en sluit de kap.
 De AAN/UIT  toets 1 licht groen op, wascyclus loopt.

–– Zodra de AAN/UIT toets verandert in een constant groen licht dan is de 
wascyclus afgelopen.

–– Open de kap en neem het rek uit. 
Laat borden ong. 1 minuut uitdampen/drogen.

6	 	bedienin g
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–– Om warmteverlies te voorkomen laat de kap zakken tot "Stand By" posi-
tie tussen de wascycli in.

6.3	 	 Programma selectie

De machine werkt automatisch met standaard cyclustijd.  
Indien nodig, is het mogelijk om een korter of langer programma te 
kiezen.

Om het huidige programma weer te geven drukt op de Programma 
toets  (2) voordat u de wascyclus start. 
Om het programma te wijzigen drukt u nogmaals op de Programma 
toets.

P 01  = Korte cyclus (voor licht/gemiddeld  vuile borden en glaswerk) 
P 02  = Standaard 

cyclus
(voor gemiddeld/zeer vuile borden)

P 03  = Lange cyclus (voor opgedroogd vuil en bewaarbakken)

De machine gaat door met de gekozen cyclustijd totdat hij wordt uitge-
schakeld of een ander programma wordt gekozen. 

	 	bedienin g
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7.1	 	uitscha kelen

–– Sluit de kap. 
Druk de AAN/UIT toets 1 in en houd vast totdat de toets groen knippert 

LET OP:
Tijdens de leegloopcyclus wordt de binnenkant van de machine automa-
tisch schoongemaakt. Een laatste controle wordt aangeraden om voed-
selresten te verwijderen. 

–– Als de AAN/UIT toets uitgaat: 
Hoofdschakelaar uitschakelen of loskoppelen en de toevoerkraan    
dichtdoen. 

	

7.2	 	schoonma ken (dagelijks)

 Gebruik geen chloor-, zure of schurende middelen of staalborstels 
om de machine te reinigen. 

–– Open de kap en neem de rekgeleiding uit.

–– Neem de filters uit en spoel af.
Let erop dat er geen voedselresten in de pompingang komen!

–– Reinig binnenkant van de machine.

–– Plaats de zeven en rekgeleiding terug op hun plaats.

–– Laat kap open voor ventilatie.

7.3	 	schoonma ken (wekelijks) 

–– Neem de rekgeleiding uit.

–– Draai de vasthoudschroeven (A) los door ze tegen de klok in te draaien.

–– Haal de was- en naspoelarmen eruit en reinig deze. 

7	 	machine  uitschakelen en schoonmaken
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CODE MOGELIJKE OORZAAK OPLOSSING

AL Afzuigslang geblokkeerd. Herstart leegloopcyclus. Maak afzuigslang schoon indien 
nodig 

HEI Boilerverwarming defect Bel de Service afdeling 

d 0 OPTIE
Externe demineralisatiecartridge leeg. Vervang cartridge.

SAL /Zout  tekort
(alleen bij ingebouwde waterontharder).

Vul de waterontharder bij met regeneratiezout.

The Service indicator 7 is illuminated and:

CODE MOGELIJK OORZAAL OPLOSSING

FIL Toevoerkraan is gesloten Open toevoerkraan op locatie en schakel machine weer in 

Vulklep of vulsysteem defect. Bel de Service afdeling.

SIE Tankafdekzeef niet op juiste plek . Plaats de tankafdekzeef op de juiste plaats.

UL Afzuigslang geblokkeerd Maak afzuigslang schoon en herstart leegloopcyclus.

Vulsysteem of leegloopsysteem defect Bel de Service afdeling.

F01 Temperatuur sonde "naspoelboiler" defect. Bel de Service afdeling.

F02 Temperatuur sonde "tank" defect. Bel de Service afdeling

F03 Drukoverbrenger "naspoelboiler" defect. Bel de Service afdeling.

F04 Drukoverbrenger "tank" defect. Bel de Service afdeling

andere indicaties

Bewegend lichtpunt in bovenste display:

CODE CAUSE MEASURES

. . . Waterontharder regeneratie actief (alleen bij inge-
bouwde waterverachter(

Geen

–– Afhankelijk van de storing zal er een foutcode worden weergegeven in 
de bovenste display 5 (zie tabel hieronder)

Geef de foutcode door aan de servicemonteur.

9	 	storin gen

–– Druk de Programma toets 2 in en houd deze gedurende 3 seconden 
vast totdat de huidige temperaturen (°C) worden weergegeven (boven 
= naspoelen, onder = wassen). 

–– De indicatoren gaan 10 seconden na het loslaten van de Programma 
toets. 		
Permanente temperatuurweergave kan op vraag worden geactiveerd 
door de servicemonteur. 

8	 	af lezen van temperaturen
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 ATTENTIe: 
De machine moet uitgeschakeld zijn.

–– Open de kap.

Als de kap gesloten wordt of als er 10 seconden geen toets wordt inge-
drukt, schakelt de indicator automatisch uit en worden de nieuwe instel-
lingen opgeslagen. 
Daarom kan deinstellingsprocedure op elk moment worden onderbroken. 

10.1	 	aanpassin g van hoeveelheid gedoseerd rein-
ingsmiddel. 

–– Druk de Stop toets 3 en de Programma toets  2 gelijktijdig tot in de 
bovenste display  5 "CH1" verschijnt.

–– In de onderste display verschijnt  4  bijv. :
"8" =  voorgestelde waarde van de reinigingsmiddelen doseertijd  =  
         8 s ≈ 2.0 g/l.

–– Om de reinigingsmiddelen doseertijd aan te passen, drukt u herhaalde-
lijk op de AAN/UIT toets 1 totdat de gewenste waarde (0-50 s ≈ 0-15.4 
g/l) verschijnt. 

Aanpassing moet plaatsvinden in overeenstemming met de aanbevelin-
gen van de chemicaliënleverancier.

10.2	 	 Aanpassing van de hoeveelheid gedoseerd na-
spoelmiddel

–– Druk weer op de Programma toets 2. 
In de bovenste Display 5  verschijnt  "CH2".
In de onderste Display 4 appears bijv.:
"7.0" =  vooringestelde waarde van de naspelmiddelen doseertijd =   
             7.0 s ≈ 0,31 g/l.

–– Om de naspoelmiddelen doseertijd  aan te passen, drukt u herhaaldelijk 
op de AAN/UIT toets 1 totdat de gewenste waarde (0-50 s ≈ 0-2.2 g/l) 
verschijnt.

Aanpassing moet plaatsvinden in overeenstemming met de aanbevelin-
gen van de chemicaliënleverancier.

10.3	 	aanpassin g van de waterhardheid 

Alleen voor optionele waterontharder. 
Om de waterontharder aan te passen aan de locale waterhardheid 
(vraag gegevens bij uw locale waterleverancier):

–– Druk herhaaldelijk op de Programma toets 2 totdat in de bovenste 
Display 5 "H02" verschijnt.

–– Druk herhaaldelijk AAN/UIT  toets 1 totdat de benodigde waarde (H01-H04) 
verschijnt.

H01 = tot 7,2 °DH / H02 = 8 tot 14 °DH / H03 = 15,2 tot 20,8 °DH /  

10	 	inste llingen en tellerwaarden
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H04 = 21,6 tot 30 °DH waterhardheid (°DH = Duitse Hardheid).

10.4	 	 Cyclesteller

–– Druk weer op de Programma toets 2. 
De display vertoont of  "P" of het aantal wascycli.

–– In de onderste display 4 verschijnt het aantal 999.
Duizendtallen worden weergegeven in de bovenste display 5.

Voorbeeld:	 1023 was cycli
Max. aantal:	 999 999

10.5	 	 Waterverbruikteller

Druk weer op de Programma toets 2.                                                                 
De display toont of "E" of het waterverbruik liter).

–– In de onderste display 4 verschijnt het aantal 999.
Duizendtallen worden weergegeven in de bovenste display 5.

Voorbeeld:	 10 217 liter
Max. aantal:	 999 999

10.6	 	over gebleven waterhoeveelheidteller voor ex-
terne waterbehandeling 

(Alleen beschikbaar indien geactiveerd in servicemodus S18). De capaci-
teit (liter) van de waterbehandeling is opgeslagen via C79/80.)

–– Druk weer op de Programma toets 2.  
De display toont of "d" en/of de resterende hoeveelheid water (liter).

In de onderste display 4 verschijnt het aantal 999.                                      
Duizendtallen worden weergegeven in de bovenste display 5.

Voorbeeld: 	 1586 liter
Max. aantal: 	 999 999

Druk de AAN/UIT  toets 1in en houd deze gedurende 3 seconden vast 
om de teller terug te zetten op de vooraf ingestelde waarde. 

10.7	 	afs luiten van instellingsmodus/tellerweergave

–– Open de kap en sluit hem weer of druk gedurende 10 seconden op 
geen enkele knop.

	 	inste llingen en tellerwaarden
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In geval van vorst of langdurig niet gebruiken (bijv. seizoensgebruik) moet 
u de machine volledig leeg laten lopen.
Dit moet gedaan worden door de Serive afdeling. 

ROpnieuw instellen voor gebruik volgens hoofdstuk 5.

Voor probleemloos gebruik raden wij u aan een servicecontract af te slui-
ten via uw lokale servicekantoor.

11	 	vorstpreventie

12	 	onderhoud

13	 	prob lemen oplossen
 

SOORT STORING MOGELIJKE OORZAAK OPLOSSING

Slecht wasresultaat

Borden zijn niet schoon Wasarmen stroef (u moet ze makkelijk 
met de hand kunnen draaien)

THaal de was- en spoelarmen eruit en reinig grondig. 
Controleer of de wateruitgang van machine naar 
wasarmen schoon is.

Wasarm mondstukken zijn verstopt 
(visuele controle).

neem wasarm uit, verwijder schoonmaakkap en spoel 
wasarm grondig uit totdat vuil is verwijderd. Plaats de 
wasarm op de juiste manier terug. 

Naspoelarm mondstukken zijn verstopt 
(mogelijk door kalkaanslag)

Verwijder naspoelarmen n ontkalk ze in een aparte 
bak. 

Te veel of te weinig reinigingsmiddel. Controleer instellingen van reinigingsmiddelencon-
centratie. Zie ook gebruiksaanwijzing punt 10.1.

Grof filter vervuild. Neem de filter uit, maak deze leeg en reinig deze 
vervolgens.

Fijne filter vervuild of verstopt met kalk. Neem fijne filter uit. Bij sterke vervuiling weken in een 
azijnoplossing. Daarna grondig schoonmaken tot de 
gaatjes schoon zijn. Moet dagelijks schoongemaakt 
worden (zie gebruiksaanwijzing).

Verkeerd programma gekozen voor sterk 
vervuilde borden. 

Selecteer programma met een langere wascyclus

Borden of glazen drogen niet 
goed.

Te weinig naspoelmiddel Verhoog de dosering. Zie ook gebruiksaanwijzing 
punt 10.2

Borden nog vettig. 1.	 Te weinig reinigingsmiddel; verhoog de hoeveel-
heid (zie instructies) 

2.	 Controleer of reinigingsmiddel geschikt is. Indien 
dit niet het geval is, kiest u een sterker reinig-
ingsmiddel.

3.	 Laat vervuild water weglopen en vul de machine 
opnieuw. Controleer de reinigingsprocedure 
vooraf.

Rek is niet geschikt voor soort borden 
(schuin).

Gebruik geschikte rekken om een schuine positie te 
krijgen waardoor het water kan weglopen uit holtes.

Borden blijven te lang in de machine na 
het programma.

Neem de borden uit zodra de cyclus is afgelopen 
zodat ze kunnen drogen. 
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Als er 6 uur lang niet een knop wordt gedrukt, schakelt de machine automatisch uit zonder leeglopen.

	 	prob lemen oplossen
 

SOORT STORING MOGELIJKE OORZAAK OPLOSSING

Slecht wasresultaat

Strepen en vlekken op borden 
of glazen.

Te veel naspoelmiddel. Verminder hoeveelheid (zie instructies).

Hard water of veel mineralen. Controleer waterkwaliteit.
Vraag gegevens bij lokale waterleverancier.

Aanbevolen waarden:
Ideale hardheidsgraad is 3,2 ° DH.
Ideale geleidingswaarde voor glazen is max. 150 µS/
cm en voor borden max. 400 µS/cm.

Rek is niet geschikt voor soort borden 
(schuin).

Gebruik geschikte rekken om een schuine positie te 
krijgen waardoor het water kan weglopen uit holtes.

Onvoldoende naspoelmiddel kan zorgen 
voor vlekken

Verhoog dosering (zie instructies)

Machines met waterontharder; verkeerd 
soort zout gebruikt. Gebruik alleen granulair regeneratiezout.

Andere storingen

Glazen zijn geheel of 
gedeeltelijk dof

Oppervlakte van glazen is ruw en poreus, 
dit heet glascorrosie 

Dit komt niet door slecht functioneren van de ma-
chine. Vervang uw glazen. 

Glasbreuk. Gebruik van ongeschikte borden- of 
glazenrekken.

Gebruik geschikte rekken.

Machine stopt plotseling 
tijdens wasprogramma.

Machine is aangesloten op een 'maxi-
mum stroomtoevoer' (afzekering) die de 
energieverbruiker op een bepaald mo-
ment afsluit, of machine is aangesloten 
samen met een andere energieverbruiker. 

Sluit uw machine apart aan (met de hulp van een 
electrien).

Doorgebrande  zekeringen op locatie Controleer zekeringen.
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Omdat voortdurende productverbetering beleid van Hobart is, kunnen specificaties veranderen zonder voorafgaande kennisgeving.
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